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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι,
ωστόσο, μόνο του/των συγγραφέα/ων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Εκτελεστικού Οργανισμού Ευρωπαϊκής Εκπαίδευσης και
Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA φέρουν ευθύνη γι' αυτές.
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ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ MAYFIN

Κατά τη διάρκεια του τελευταίου μήνα, η
σύμπραξη μας επικεντρώθηκε στη δοκιμή του
έργου σε κάθε χώρα του έργου (Πολωνία,
Πορτογαλία, Ισπανία και Κύπρο). Ήταν η ευκαιρία
για εμάς να συλλέξουμε σχόλια από τους χρήστες
και να εντοπίσουμε τις ανάγκες βελτίωσης. Όλη
αυτή η εμπειρία ήταν εξαιρετικά θετική, με τους
νέους και τους μαθητές να βρίσκουν γενικά ότι τα
σενάριά μας είναι ακριβή, εφαρμόσιμα στην
καθημερινή τους ζωή και η μορφή τους
ελκυστική, υποστηρικτική για μια χρήσιμη
μαθησιακή εμπειρία στον χρηματοοικονομικό
τομέα. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε και πάλι
όλους τους συμμετέχοντες για το ενδιαφέρον και
τον χρόνο τους!

Το παιχνίδι MAYFIN είναι πλέον έτοιμο!
Μέσω της ανάπτυξης των βασικών
ικανοτήτων οικονομικού αλφαβητισμού,
αυτό το παιχνίδι στοχεύει στην
ενδυνάμωση των νέων. Το παιχνίδι
χρησιμοποιεί ελκυστικές και διαδραστικές
τεχνικές για να προσφέρει ζωτικής
σημασίας

η ικανότητά τους να διαχειρίζονται
ασταθείς οικονομικές συνθήκες. Καθώς
οι μαθητές επιδιώκουν την οικονομική
ανεξαρτησία, το παιχνίδι θα τους δώσει
την αυτοπεποίθηση μέσω εξάσκησης
και προσαρμογής. Για να προσφέρει
μια σταθερή βάση για τη μελλοντική
τους οικονομική ευημερία, αυτό το
εκπαιδευτικό εργαλείο στοχεύει να
αναπτύξει όχι μόνο δεξιότητες, αλλά
και μια νοοτροπία προσανατολισμένη
στην προληπτική και αποτελεσματική
οικονομική διαχείριση. Έτοιμοι να το
δοκιμάσετε; Σας περιμένουμε!

Εμπειρίες πιλοτικής διαδρομής

Διαβάστε περισσότερα στην
ιστοσελίδα μας
mayfin.erasmus.site
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Τελευταίο διακρατικό εργαστήριο του
έργου στη Φλωρεντία, Ιταλία

Στις 15 και 16 Σεπτεμβρίου 2025, οι εταίροι
θα συναντηθούν για τελευταία φορά
προκειμένου να εξετάσουν τα τελικά
αποτελέσματα του έργου. Θα επανεξετάσουν
τις ολοκληρωμένες δραστηριότητες των
αποτελεσμάτων, με ιδιαίτερη έμφαση στον
μεθοδολογικό οδηγό. Κάθε εταίρος έχει
προετοιμάσει καινοτόμες μαθησιακές
δραστηριότητες για τον οδηγό, τις οποίες θα
δοκιμάσουμε στη Φλωρεντία. Στη συνέχεια,
θα ολοκληρώσουν όλες τις εκκρεμότητες
ώστε να επιτραπεί η τελική επίσημη
κυκλοφορία όλων των προϊόντων του
MAYFIN!

Ενίσχυση των ενδιαφερομένων μας για
την προώθηση της ευρείας διάδοσης
των εργαλείων μας
Αυτή η τελευταία φάση του έργου
επικεντρώνεται επίσης στην αξιοποίηση
των αποτελεσμάτων μας. Τώρα που έχουμε
επιτύχει ποιοτικά και επικυρωμένα
εργαλεία, δοκιμασμένα εσωτερικά και
εξωτερικά, θέλουμε να τα προσφέρουμε στο
ευρύτερο κοινό ώστε να ωφεληθεί από αυτή
την πρωτοβουλία. Γι’ αυτό οι εταίροι έχουν
αρχίσει να εντοπίζουν βασικούς
ενδιαφερόμενους φορείς και θα έρθουν σε
επαφή μαζί τους μέσα στις επόμενες
εβδομάδες για να παρουσιάσουν το έργο
και να ενθαρρύνουν τη χρήση του μεταξύ
των νέων.
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